



## Referat

---

Dato: 24.10.2020 Start: 14.15  
Sted: Quality Hotel Waterfront Slutt: 16.15

**Til:** Arbeidsutvalget  
Representanter med vara  
Kontrollkomité  
Valgkomité  
Velferdsutvalget

**Kopi til:** Viserektor  
Drift i Ålesund  
Studentorganisasjonene i Ålesund  
Studenttinget ved NTNU

**Referent:** Maria Therese Valderhaug  
**Ordstyrer:** Sander Reitan  
**Bisitter:** Marcus Ilstad

**Til stede:** Tom André Helvig  
Trym Brabrand  
Kevin Almeida  
Magnus Stava  
Torjus Levisen Johansen  
Kasper Strømme Oshaug  
Simen Hansen Skåra  
Anders Magnusson  
Synnøve Dvergdsal

**Forfall:** Andreas Olsen  
Sander Finsnes Hansen  
ITV-er på IIF, IHA, og IIR

**Til stede på bakbenk:** Saloni Sharma (AU)  
Markus Gaasholt (Sti)  
Enikö Toth (VU)  
Arne Robert Pettersen (VU)  
Nicolai Ilstad (AU)  
Stine Romundstad (AU)  
Einar Totland (AU)



## Referat

---

Amina Cemalovic (ITV)

**Vedlegg:**

**Arbeidsprogram**  
**Logodesign**  
**Øvrige sakspapir på forespørsel**

**Forkortelser:**

**AU – Arbeidsutvalget**  
**VU – Velferdsutvalget**  
**ITV – Instituttillitsvalgt**  
**Sti - Studenttinget**

### Godkjenninger og orienteringer

Godkjenning av ordstyrer, bisitter og referent.  
Godkjenning av innkalling og dagsorden.

### Orienteringer fra AU

Orientering om Velferdstinget og Velferdsutvalget ettersom dette ikke ble gjennomgått i presentasjon om Studentdemokratiet tidligere på dagen. Presentasjon av Velferdsutvalgets medlemmer i Ålesund.

Orientering om AU's aktiviteter høsten 2020, herunder:  
Verdensdagen for selvmordsforebygging  
Vedtak om Sundebygget  
Campusutvikling  
Diskusjon om utveksling  
Informasjon om gratis aviser etter avtale forhandlet av Studenttinget  
Møter om beredskap og stedlig ledelse  
Pilotarrangement – Skeis  
Valgrekruttering – vanskelig å få god oppslutning uten stand  
Campusråd

Ordstyrer gjorde representantene oppmerksomme på at menn er overrepresentert i Studentparlamentet i år, og at det også er en skeivfordeling blant instituttene.



## Referat

---

### **Sak 11/20 Endring av Studentparlamentets logo**

Marcus presenterte saken kort og la fram forslagene fra designer.

- Forslag 1 – manet
- Forslag 2 – fyrlykt
- Forslag 3 – rør

Det ble åpnet for diskusjon om saken, og ført argumenter for og imot de ulike forslagene. Det ble deretter stemt over forslag.

- Forslag 1: 1 stemme for
- Forslag 2: 1 for
- Forslag 3: 6 stemmer for
- For å endre logo: Enstemmig vedtatt.

### **Sak 12/20 – Utsettelse av siste møte i semesteret**

Stine presenterte saken kort og det ble stemt over forslag.

- For å flytte møtet: 3 for
- Imot å flytte møtet: 4 imot
- 2 avholdende

Møtet blir fortsatt 10. desember.

### **Sak 13/20 – Arbeidsprogram 2020**

Sander presenterte saken kort og det ble åpnet for diskusjon og mulighet til å sende inn endringsforslag.

Endringsforslag:

- Fordele timeplanen utover uken - Falt
- Timeplan: legge opp til øvingstimer rett etter forelesning i korte timer, mer tid til jobbing. - Vedtatt
- Jobbe for digital undervisning eller tilbud om en form for undervisning til elever som er hjemmeværende. – vedtatt
- Forbedre digital undervisning – enstemmig vedtatt
- Jobbe for mindre innleveringer - falt
- Jobbe for at alle tidligere sensorveiledninger i et fag skal være tilgjengelig for alle studenter som tar faget. - vedtatt



## Referat

---

- Jobbe for at luftkvaliteten på campus skal bedres - Vedtatt
- Øke kommunikasjon mellom lærere og studenter på campus - vedtatt
- Opprette ressursgruppe for likestilling - Vedtatt
- Arbeidsprogrammet i sin helhet – enstemmig vedtatt
- AU får redaksjonell fullmakt – Enstemmig vedtatt

### **Sak 14/20 – Valg av representanter til uLMU**

Nicolai presenterte saken kort og oppfordret salen til å stille.

Markus, Einar, Kevin, Torjus, Anders, Kasper og Synnøve stilte.  
Alle ble valgt inn ved akklamasjon.

### **Sak 15/20 – Valg av kontrollkomité**

Oskar Sunde stiller som kandidat og ble valgt inn ved akklamasjon.  
AU får fullmakt til å velge inn to medlemmer til.

### **Eventuelt**

Forslag om ressursgruppe for kvinner.  
Ønske om mer promotering rettet mot kvinner i neste Studentparlamentsvalg.

### **Møtekritikk**

Klarere skille mellom replikk og innlegg.  
Ikke kjøre støttereplikk.  
Det fungerer bedre å sende inn endringsforslag digitalt.  
Når folk ble trøtte ble det dårligere ordstyring.  
Bra møte!  
Det gikk mye tid til forslagsskriving.  
Litt for rotete møte.  
Legg inn pause i løpet av møtet.  
Det har vært litt mye småprat under møtet, dette kan legges til pausene – det blir pause neste gang.  
Send gjerne endringsforslag til Stine på epost på forhånd når saker sendes ut på mail.  
Unngå hvisking mellom to personer rundt bordet, det er ekskluderende for de andre.